

2024“龙虎夜里厢”趁乐集市落幕

3天18万人次,参与人数再创新高



本报讯(记者 谈必行文 朱臻 胡平 摄) 昨晚,2024“龙虎夜里厢”趁乐集市在三江口公园落下帷幕。9月6日至8日,3天18万人次,刷新这一集市活动参与人数的最高纪录。

这三天,三江口公园被蜂拥而至的人群填满,直到地铁末班车快来了,还有不少人流连忘返。美食集市、音乐舞蹈、打卡拍照,这些看似常见的元素,到了“龙虎夜里厢”的舞台上,为何就有了成倍的吸引力?

“这是真正为我们老百姓办的活动。集市活动参与度特别高,我觉得特别开心、幸福!”家住盘龙社区、连续5年来玩的市民蒋女士,一句话总结了对“龙虎夜里厢”的情有独钟。

高品质的美食集市,一直是“龙虎夜里厢”的一大特色。集市招募的摊主大都是常州时下最受欢迎的网红商家“顶流”,不仅各有招牌绝活,而且出摊经验丰富。今年,参与商家更是从去年的30多家增加到近60家,推出了新款茶饮、咖啡、甜点、钵钵鸡、美式汉堡、韩式豆腐、超长薯条等不少网红产品,每个摊位前都排起了队伍。

不断更新的“夜”态活动,也丰富了“龙虎夜里厢”的体验度。舞台上,“歌声里的新北”与集市里的烟火气相映相融。表演者是新北市各镇(街道)的文艺爱好者,唱的是原创百姓故事、生活点滴和家国情感。这样的演出,能与现场群众产生强烈共鸣,游客掌声与喝彩不断。

围绕“音乐”这一主题,现场

有潮流艺术装置“心动音乐局”可供打卡拍照,有黑胶唱片涂鸦等手作活动可参与,更有嗨翻全场的百人“随机舞蹈”,让人不由自主地跟着跳起来。“我就是冲着‘百人随舞’来的。在网上刷到过很多次,第一次参与的感觉太棒了!”从湖塘赶来的姑娘李昀说。

“龙虎夜里厢”更是交流成长的平台,龙虎塘实验小学、龙虎塘第二实验小学的“龙娃虎妞”们都来出摊了。在义卖摊位,书籍、饰品、玩具等每天早早就卖空了,筹得善款汇入爱心帮扶的公益基金;在“暑期幸福作业”摊位,孩子们在交流中成为了朋友,游客欣赏着学生的暑期研学成果,送上很多鼓励。

连续举办五届的“龙虎夜里厢”,已经成为龙虎塘街道展示文旅融合的窗口,也是新北区促进旅游与地方经济融合发展的重要平台。如今,“龙虎夜里厢”已不只是限时3天的欢乐集结,而是集赛事、展出、演出、集市为一体的综合性活动。今年,龙虎塘街道将以“趁热集结”为主题,通过持续全年的文体旅商游购娱七大类活动,不断激发夜间经济热度,精心描绘“家门口的幸福地图”,吸引更多市民、企业爱上龙虎塘。

圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制

地址:天宁区安信颐园8-2公寓
电话:13961189714

新业态群体的“娘家人”——
请外卖小哥免费看电影

本报讯(常工宣 陆阳丽 秋冰 文 胡平 摄) 8日下午2时,市工人文化宫一号影厅内座无虚席,近50位外卖骑手全神贯注地观看着电影《逆行人》。

这是市总工会邀请外卖骑手免费看电影的活动现场。顺丰骑手秦培赞来自徐州,原来一直开货车,今年才转行做外卖骑手。观影后,秦培赞说:“电影中的高志垒走过的路,让我们看到了生活的艰辛与不易。我们每天穿梭于大街小巷,真切感受到人间的冷暖真情,更能体会到‘骑士’这条充满磨砺的路,也看到了人生方向。今天,能在送快递的间隙来看一场电影,真心感到有工会真好!”做了两年骑手的葛志波来自淮安,负责南大街片区的外卖递送服务,他开心地说:“这样的活动真好,让我们切身体会到了工会‘娘家人’的关心关爱。”

观影前,市总工会向外卖骑手代表提前送上中秋节日慰问。市新就业形态劳动者行业工会联合会副主席龚亚华介绍,这次推出的免费观影活动,由市总工会、市新就业形态劳动者行业工会联合会、



市外卖送餐行业工会联合会联合举办,希望能为骑手们传递更多的爱与温暖。据悉,自今年9月6日起至明年9月5日,外卖骑手们可关注“常州工人”微信公众号,点击“服务大厅”——“演出票”,选择“外卖骑手专属电影兑换券”,外卖骑手们即可参加“0”元抢活动。此次共推出500张电影兑换券,每位外卖骑手可兑换3张,兑完即止。

聚焦新就业形态劳动者的现实需求,常州工会积极整合各方资源,落实关心关爱新就业形态劳动者的相关举措,维护他们的合法权益,让服务在

城市的新就业形态劳动者“进得来、留得住、住得安、干得好”,真正实现城市与广大新就业形态劳动者的“双向奔赴、双向融入”。

据统计,今年1月至今,市总工会已组织3184名新就业形态劳动者进行免费体检,组织574名新就业形态劳动者进行疗休养活动,给89320名新就业形态劳动者免费赠送户外劳动者意外伤害互助保障,全市有近300家工会驿站建成并投入使用。同时,常州工会还开展了“8+X”综合服务集市、端午送粽子、新就业形态劳动者集体婚礼等活动。

“开心麻花”在常开启常态化舞台剧演出

本报讯(周洁) 6日、7日的夜间,“开心麻花”经典王牌大戏《乌龙山伯爵》在现代传媒中心金色大厅剧场连演2场,拉开“开心麻花”在我市常态化舞台剧演出的序幕。

《乌龙山伯爵》是开心麻花历史上最成功的喜剧作品之一,从2010年首演至今,在50余座城市巡演超3000场次,场场爆满。诙谐幽默的表演、紧凑有趣的情节、张力十足的台词演绎,《乌龙山伯爵》让观众入戏,首登常州舞台即收获大量粉丝。“人物线丰富

但不复杂,剧情节奏轻快,笑着笑着就有所感悟。”市民刘小姐对记者说,自己是被演出介绍中“半分钟一次掌声,一分钟一个笑点”的宣传吸引,看完后被编剧的巧妙设计所折服。

记者在采访中了解到,“开心麻花”将在金色大厅剧场开启常态化舞台剧演出,并将携手常州高新区在文旅景区创新演艺以及文化演艺培训等方面开展持续性合作。在今年后续演出计划中,“开心麻花”还为常州观众准备了《瞎画艺术家》

《开心聊斋三生plus》等精彩作品。

“开心麻花”江苏区域负责人表示,选择在常州驻点开启常态化演出,是被这里浓厚的文化氛围和活跃的演市场所吸引。“常州在文旅方面取得的成绩非常亮眼,显示着城市的发展潜力与商业机会。”他表示,“开心麻花”将发挥自身文化优势,依托常州深厚的历史文化底蕴,深入解析常州历史文化经典,打造新演艺、新IP,助推常州“青春乐都”“演艺之都”的同步打造。

在常高校新生开学

9月7日起,在常高校新生陆续开始报到,各校为新生提供了全天候、一站式服务,欢迎每一位新成员。图为江苏城乡建设学院迎新现场。

■许愿 尤佳 张磊
图文报道



遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、
营业执照遗失公告、家有喜报等
登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两天起提前办理和预约。

登报服务热线:86603740

地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼

常州日报社便民服务中心